



ПРОЕКТ ЄС «ПРАВО-JUSTICE»

18 червня конференцією високого рівня розпочав свою роботу фінансований Європейським Союзом проект «Право-Justice», який підтримуватиме реформу сектору юстиції та правосуддя найближчі 2,5 роки.

Проект співпрацюватиме разом з українськими партнерами над удосконаленням роботи сектору юстиції, судів та органів судової влади, а також Міністерства юстиції як регулятора приватних юридичних професій (адвокатів, нотаріусів, приватних виконавців, арбітражних керуючих).

«Європейський Союз, проект «Право-Justice» та інші міжнародні партнери мають працювати з установами сектору юстиції в Україні, аби забезпечити їхню більшу незалежність, підзвітність та орієнтованість на надання якісних послуг», – зазначив керівник проекту «Право-Justice» Довидас Віткаускас.

Проект «Право-Justice» підтримуватиме перезавантаження судової влади, допомагаючи в розробці тестових завдань для перевірки професійних юридичних знань суддів, проведенні психологічного тестування, залученні представників громадськості до процесу відбору та оцінюван-

ня суддів. Крім того, працюватиме над реформою виконання судових рішень, зокрема, посиленням статусу нової професії приватних виконавців, а також інших учасників сектору (адвокатів, нотаріусів, арбітражних керуючих). Це важливо для забезпечення захисту прав власності та створення сприятливих умов для ведення бізнесу.

НАДВАЖЛИВИМ ЗАВДАННЯМ ПРОЕКТУ, ЯК І РАНІШЕ, БУДЕ МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ СЕКТОРУ ЮСТИЦІЇ. ДЛЯ ЦЬОГО В МЕЖАХ ПРОЕКТУ БУДЕ НАДАНО ДОПОМОГУ РАДІ З ПИТАНЬ СУДОВОЇ РЕФОРМИ, ВИЩІЙ РАДІ ПРАВОСУДДЯ, МІНІСТЕРСТВУ ЮСТИЦІЇ ТА ІНШИМ ПАРТНЕРАМ У РОЗРОБЦІ СПЕЦІАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ НА РІВНІ КОЖНОГО ВІДОМСТВА.

Перший заступник Міністра юстиції Наталія Бернацька наголосила, що Мін'юст зробив значний крок вперед у напрямі реформування всієї системи юстиції.

«Фактично першим нашим серйозним кроком по боротьбі з корупцією став запуск СЕТАМ – Системи електронних торгів арештованим майном, тим самим ми ліквідували одну з наймасштабніших корупційних схем попередніх часів. Ми змінили підходи у роботі державних виконавців: запровадили систему автоматичного розподілу проваджень, електронну систему контролю якості та строків виконання рішень, забезпечили державних виконавців гідною заробітною платнею. Але найбільшою зміною стало запровадження в Україні змішаної системи виконання судових рішень та запуск інституту приватних виконавців», – проінформувала присутніх про позитивні результати діяльності команди Міністерства юстиції Наталія Бернацька. Вона також відзначила, що було проведено аудит і змінено структуру Міністерства. Мін'юст фактично першим в Україні запровадив нову систему конкурсного відбору співробітників, яка наразі поширилася на всі державні органи. Була реформована реєстраційна система – реєстраторів зобов'язали власноруч обробляти документи, на місці виправляти помилки, сервіси для громадян були розділені на фронт- та бек-офіси.

«Паралельно ми запустили електронні онлайн сервіси Мін'юсту, які дали можливість українцям значну частину послуг отримувати онлайн. Нині це повноцінний «Онлайн будинок юстиції». Все це дало можливість пришвидшити роботу та якість обслуговування громадян, а також мінімізувати корупційні ризики», – зауважила перший заступник Міністра юстиції. Також вона нагадала, що з 2014 року розбудовується система безоплатної правової допомоги громадянам. А з минулого року Мін'юст перейшов і до правопросвітницької роботи. Проект «Я МАЮ ПРАВО!» покликаний надати українцям інформацію про їхні права та навчити громадян цими правами користуватися та, за необхідності, їх захищати. В межах цього проекту реалізовується низка ініціатив, спрямованих на захист прав громадян та бізнесу – «Чужих дітей не буває», «Маски-шоу стоп», «Агрорейдери стоп» тощо.

Наталія Бернацька подякувала Європейському Союзу і міжнародним партнерам за підтримку реформ та висловила сподівання, що проект «Право-Justice» сприятиме завершенню реформи системи юстиції в Україні. ■

ДОВІДКОВО:

ПРОЕКТ ЄС «ПРАВО-JUSTICE» Є ЛОГІЧНИМ ПРОДОВЖЕННЯМ ПРОЕКТУ ЄС «ПІДТРИМКА РЕФОРМ У СФЕРІ ЮСТИЦІЇ В УКРАЇНІ», РЕАЛІЗОВАНОГО В 2014-2017 РОКАХ. ПРОЕКТ ЗРОБИВ УНІКАЛЬНИЙ ВНЕСОК У РЕФОРМУ СИСТЕМИ ЮСТИЦІЇ, ДОПОМІГШИ СТВОРИТИ РАДУ З ПИТАНЬ СУДОВОЇ РЕФОРМИ ТА РОЗРОБИТИ СТРАТЕГІЮ РЕФОРМУВАННЯ СУДОУСТРОЮ, СУДОЧИНСТВА ТА СУМІЖНИХ ПРАВОВИХ ІНСТИТУТІВ І ПЛАН ДІЙ ДЛЯ ЇЇ ВИКОНАННЯ.

ЗА ЦЕЙ ЧАС ДО ПЕРЕЛІКУ КЛЮЧОВИХ ДОСЯГНЕНЬ УВІЙШЛО, ЗОКРЕМА, ПОВНЕ ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯ СУДОВОЇ ВЛАДИ ШЛЯХОМ ВІДБОРУ НОВИХ СУДДІВ ДО ВЕРХОВНОГО СУДУ ТА СУДІВ ПЕРШОЇ ІНСТАНЦІЇ, А ТАКОЖ РЕТЕЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ ДІЮЧИХ СУДДІВ. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ СУДОВОЮ ВЛАДОЮ ЗАЗНАЛА ПОВНОЇ ПЕРЕБУДОВИ ВИЩОЮ РАДОЮ ПРАВОСУДДЯ НА ЧОЛІ.

БЕНЕФІЦІАРАМИ ПРОЕКТУ «ПРАВО-JUSTICE» Є ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ, ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ, ВЕРХОВНИЙ СУД, МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ, ГЕНЕРАЛЬНА ПРОКУРАТУРА, НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ, АСОЦІАЦІЯ ПРИВАТНИХ ВИКОНАВЦІВ, НОТАРІАЛЬНА ПАЛАТА ТОЩО.

ТРИВАЛІСТЬ ПРОЕКТУ «ПРАВО-JUSTICE»: ГРУДЕНЬ 2017 РОКУ - 2020 РІК.